
Vila Lambrini
Opis
Vila Lambrini Izvanredan objekat. Pravi izbor kada je odnos cene i kvaliteta u pitanju.

Lokacija: Nalazi se 30m od plaže.
Studio/apartmani: Modeno opremljena i klimatizovana 2 studia + 1 duplex apartman.
Jedan studio je sa 3 kreveta a drugi sa dva francuska kreveta (max 4 osobe ). Duplex je
sa dve odvojene sobe sa po 2 ležaja u svakoj. Svi apartmani/studia su pogled more sa
terase.

Vrachos i Loutsa se nalaze na levoj i desnoj strani istoimene plaže koja se u prostire u dužini od 3 km
između Parge i Preveze. Ono što krasi ova dva mesta jeste šetalište uz more koje je lepo uređeno,
čisto, sa lepo uređenim baštama kafića i restorana, uz mnogo cveća i palmi. Duž plaže je ulica sa
širokim trotoarom za šetnju. Ulica nije mnogo prometna, a preko puta nje se nalaze vile i hoteli od
kojih skoro svi imaju neki lokal u prizemlju, tavernu, kafić, prodavnicu. Mesto je jako malo, sa ne
mnogo smeštajnih kapaciteta. Bukvalno ima sve što je potrebno za jedan miran, opuštajući odmor,
bez gužvi i tipične vreve i galame, sa lepim prirodnim okruženjem. Vrachos je naročito poznat među
Grcima i Italijanima i vrlo često predstavlja izbor za kupanje čak i gostima iz obližnjih mesta. Blizina
Parge i Preveze (pa čak i Lefkade – 60 kilometara) pruža mogućnosti za aktivan odmor, večernje
izlaske, šoping izlete na Krf, Paksi, Itaku. U Vrachos Beach-u ne postoji međugradski prevoz, lekar,
apoteka, banka, hipermarket (nalaze se na oko 15 – 20 km u Pargi ili Prevezi). Na desetak kilometara
od Vrachos Beach-a se nalazi i Ammoudia sa predivnim zalivom i plažom. Vila Lambrini

Aranžman obuhvata

Prevoz visokokvalitetnim turističkim autobusom(AC/TV)
smeštaj 9 noćenja /najam studija /apartmana,
transfer vodič
troškovi organizacije puta

Aranžman ne obuhvata

međunarodno grupno putno zdravstveno osiguranje
individualni i ekstra troškovi.
Boravišna taksa – 5€ po studiu/apartmanu

https://www.funtravelnis.rs/vrachos-plaza/
https://www.funtravelnis.rs/parga-2/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/ponude/vodic/grcka/lefkada/
https://www.funtravelnis.rs/ponude/vodic/grcka/krf/


Način plaćanja

Cene u tabeli su u eur.U dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu banke NBS na dan uplate.

Prilikom rezervacije najmanje se uplaćuje 30 % od aranžmana . Mogućnost plaćanja u ratama u
gotovini, karticama banaka (Visa, Master, Maestro , Dina),čekovima gradjana na više mesečnih
rata.U slučaju velikih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja Halo tours-a Licenca OTP BR.108/2020 Kat . A 40. TA
Fun Travel je ovlašćeni subagent


